
A

30 mm

100
30

≥ 50 mm

A

K

4 mm
4 mm

4 m
m

2 mm

4 m
m

Instruction de pose pour éléments d‘acrotère Ecomur
Isolat ion périphérique, mur à double paroi  et  mur à simple paroi

Joints d‘angleJoints standard

Eléments posés 
bout  à  bout

Bande d‘étanchéi té
Stahl ton BG 1

Vis  à  béton M10 (autoforeuse)
et  rondel les ( forage Ø 8  mm)
clé 16 mm

Ecl isse (extér ieur) Equerre de montage ( intér ieur)

Vis  à  6  pans M10 et  rondel les 
c lé  16 mm

Eléments d’ajustage longueur min.  500 mm
avec au moins 1  f ixat ion intér ieure et  extér ieure

Li t  de mort ier  (par  ex.  mort ier  de col lage pour isolat ion  
pér iphérique)  Ut i l isat ion selon direct ives du fournisseur

Montage du revêtement en bois
Vis à  contreplaqué Ø 6  mm et  rondel les ancrées 
dans le  composi te  c iment-verre,  
Longueur d‘ancrage VL ≥ 50 mm (forage Ø 5 mm)

Porte-à-faux
K (mm)

Ecartement  des v is
A (mm)

0 -  400
410 -  500
510 -  700

600
500
400

Joints avec éléments 
d‘ajustage

Bande d‘étanchéi té
Stahl ton BG 1

Bande d‘étanchéi té
Stahl ton BG 1

 	 Stockage: 	 à protéger contre les intempéries et  les sal issures



VL ≥  50 mm

RA ≥  30 mm

A ≥  100 mm

A ≥  100 mm
RA ≥  30 mm

VL ≥  50 mm

RA ≥  30

A ≥  100

RA ≥ 30 mm

A ≥  100 mm

RA ≥  30

Instruction de pose pour éléments d‘acrotère Ecomur avec garde-corps
Isolat ion périphérique, mur à double paroi  et  mur à simple paroi

Feui l le  complémentaire aux «Instruct ions de pose pour éléments d‘acrotère Ecomur»

 	 Stockage: 	 à protéger contre les intempéries et  les sal issures

Montage du garde-corps (Variante)Montage du garde-corps

Vis Mult i-Mont i  MMS Ø 10 mm
(autoforeuse)  forage Ø 8  mm
Longueur d‘ancrage dans le  composi te  c iment-verre VL ≥  50  mm  
Distance aux extrémités RA ≥  30  mm 
Ecartement  entre les v is  A ≥  100 mm

Vis Mult i-Mont i  MMS Ø 10 mm
(autoforeuse)  forage Ø 8  mm
Longueur d‘ancrage dans le composite ciment-verre VL ≥  50 mm  
Distance aux extrémités RA ≥  30  mm 
Ecartement  entre les v is  A ≥  100 mm

Vis à  béton M10 (autoforeuse)  et  rondel les 
( forage Ø 8  mm) c lé  16 mm

Ecl isse (extér ieur)

Equerre de montage ( intér ieur)

Vis  à  6  pans M10 et  rondel les 
c lé  16 mm

Hauteur du
garde-corps

G (mm)

Ecartement  des 
poteaux

P (m)

400
600
800

1000

3.40
2.20
1.80
1.40

Ecartement  des 

poteaux P

H
a

u
te

u
r 

d
u

 g
a

rd
e

-c
o

rp
s 

G

H
a

u
te

u
r 

d
u

 g
a

rd
e

-c
o

rp
s 

G

H
a

u
te

u
r 

d
u

 g
a

rd
e

-c
o

rp
s 

G

M
.1

0
0

1
F

6
0

2
.1

f 
1

0
.2

0

S tahl ton Bautei le  AG	 Hauptstrasse 131	 CH-5070 Fr ick
Tel .  +41 62 865 75 00	 info@stahl ton-bautei le.ch	 www.stahl ton-bautei le.ch   


